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Geografski obuhvat Općina Čepin

Sažetak izvora

Prostorni plan uređenja Općine Čepin obuhvaća administrativno područje Općine Čepin te su njime
definirana građevinska područja sljedećih naselja: Čepinski Martinci, Beketinci, Livana, Čokadinci.
Namjena prostornog plana je uređivanje svrhovite organizacije, korištenja i namjene prostora te se
utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i zaštitu prostora. Podatke od 30. lipnja 2003. (Odluka o
donošenju PPUO ČEPIN) prikuplja, objavljuje i njima upravlja Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša. Prostorni plan namijenjen je svim građanima općine Čepin i drugim
zainteresiranim stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih
zahvata u prostoru na određenoj lokaciji. Prostorni plan Općine Čepin je dio općega društvenog plana na
temelju kojega se ostvaruje politika urbanizacije i prostornoga uređenja u skladu s razvojem,
gospodarskom i socijalnom politikom države i budućeg iskorištavanja zemljišta i ostalih resursa. Podaci
su prikupljeni temeljem članaka 90., 91., i 92. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj
153/13. i 65/17.). Podatke prikuplja, istima uprava te ih objavljuje nadležno javno pravno tijelo, odnosno
Općina Čepin, Upravni odjel za gospodarstvo i komunalno-stambenu djelatnost. Važeći prostorni planovi
objavljeni su na službenom portalu Općine Čepin. Prostorni plan uređenja Općine Čepin je temeljni
dokument prostornog planiranja koji ima za cilj organizirati racionalno i optimalno korištenje prostora.
Obuhvaća uređenje naselja, gospodarskih i društvenih djelatnosti, mrežu infrastrukturnih sustava -
prometa, energetike, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša, prirodnih i kulturnih vrijednosti, u uvjetima
prirodnih i drugih prostornih ograničenja.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)
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